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CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Edimar Pireneus):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 3: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
n° 2.007, de 2001, de autoria do Deputado João Carlos, que
"Dispõe sobre a disponibilização de sala para contabilistas, nas
agências da Receita da Secretaria de Fazenda do DF".
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).

(2°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei n° 2.007, de 2001, de autoria do Deputado João Carlos, que
"Dispõe sobre a disponibilização de sala para contabilistas, nas
agências da Receita da Secretaria de Fazenda do DF".
APROVADA nos termos do § 5° do art. 204 do Regimento Interno.



CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

(3°) ITEM 10: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 2.378, de 2001, de autoria do Poder Executivo;que "Autoriza o
Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria
Anual do Distrito Federal no valor de R$ 6.800.000,00 (seis
milhões e oitocentos mil reais)".
- Parecer favorável do relator da CEO F, Deputado César Lacerda.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Wilson Lima.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes). Houve
3 abstenções.

3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Edimar Pireneus):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário (a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

io(a)
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Está aberta a

sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Solicito aos Deputados presentes nesta Casa que se dirijam

imediatamente para este plenário para que possamos iniciar os nossos

trabalhos.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS (PPB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, saúdo as pessoas do Condomínio Arapoanga e do Pôr-do-

Sol aqui presentes. Estamos prontos para votarmos o projeto de lei que dá

cidadania a essas pessoas que estão vindo aqui desde a semana passada.

Sr. Presidente, parabenizo o Deputado Gim Argello que está

assumindo o Governo do Distrito Federal, tendo em vista a viagem do

Governador Joaquim Roriz e do Vice-Governador Benedito Domingos.

Desejo muitas felicidades para o Deputado Gim Argello, atual Governador do

Distrito Federal.

Muito obrigado.NHA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V.Exa.
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DEPUTADA MANINHA (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, saúdo os moradores do Condomínio Arapoanga e do Pôr-do-Sol,

que estão aguardando a votação do projeto deles.

Sr. Presidente, eu gostaria que V.Exa. incluísse na pauta da

sessão extraordinária, após a votação do veto, o Projeto de Lei n° 2.233, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que trata da correção de algumas

carreiras da Secretaria de Saúde. Os sindicatos estão presentes aguardando

por essa resolução de V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Esta

presidência acata a solicitação de V.Exa.

DEPUTADO RENATO RAINHA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V.Exa.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, como Líder do Partido Liberal, estou inteiramente de acordo

em apreciarmos imediatamente o projeto da área da Saúde.

Sr. Presidente, saúdo os amigos do condomínio Arapoanga.

Apreciaremos imediatamente o projeto desse condomínio que precisa ser

aprovado hoje. Também saudamos os companheiros do condomínio Pôr-do-

Sol. Farei um relato como um dos Parlamentares que esteve hoje no

condomínio Pôr-do-Sol, junto com os Deputados Wasny de Roure,

Aguinaldo de Jesus, Xavier e José Edmar, fazendo uma vistoria no local.

Fomos em cada lote junto com os moradores. Foi muito bom termos feito
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essa vistoria. Constatamos que apenas seis lotes estão devidamente

ocupados por moradores que estão presentes. A Chácara 101, que se

estendia até a Reserva Floresta, não tem nenhuma ocupação. Lá havia

grileiro que queria pegar carona no projeto dos compradores de boa-fé. A

área está devidamente delimitada. Aprovaremos o projeto apenas para os

bons compradores. Por isso, foi importantíssima a diligência da Câmara

Legislativa do Distrito Federal.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - A

Presidência pede ao Deputado Wasny de Roure, que ficou incumbido de

fazer um Substitutivo ao projeto que será de autoria de todos os

Parlamentares, que se dirija à Mesa Diretora para que possamos votar o

projeto de interesse da população presente do condomínio Pôr-do-Sol.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Tem a

palavra V. Exa.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PTB. Sem revisão do orador.)

- Sr. Presidente, eu gostaria de saudar os moradores dos condomínios

Arapoanga e Pôr-do-Sol. Somos autores desse projeto, juntamente com os

companheiros Deputados José Edmar e Aguinaldo de Jesus.

Sr. Presidente, solicito a apreciação do Item n° 11, Projeto de Lei

n° 2.257, de 2001. É um projeto do IPVA e trata de uma redução. Se

tivermos quorum, gostaríamos de apreciar esse item.
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - A

Presidência acata o pedido de V.Exa. Dependemos simplesmente da

aprovação da proposição de V.Exa. pelo Colégio de Líderes.

A Presidência informa a todos que aguardam a apreciação do

Projeto do Condomínio Pôr-do-Sol e Arapoanga que, enquanto o projeto

chega à Mesa, apreciaremos outros projetos. Assim que tivermos o projeto

em mãos, faremos a apreciação dele.

Item n° 3:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2007, de

2001, de autoria do Deputado João Carlos, que 'dispõe sobre a

disponibilização de sala para contabilistas, nas Agências da Receita da

Secretaria da Fazenda do DF'.

Relatores: Deputado Jorge Cauhy - CAS

Deputado - CCJ"

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
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"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.007, de 2001,

de autoria do Deputado João Carlos, que 'dispõe sobre a disponibilização de

sala para contabilistas, nas Agências da Receita da Secretaria de Fazenda

do DF".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 10:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.378, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que 'autoriza o Poder Executivo a abrir

crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de

R$ 6.800.000,00 (seis milhões e oitocentos mil reais)'.

Relatores: Deputado César Lacerda - CEOF

Deputado Wilson Lima - CCJ"

Solicito ao Relator, Deputado César Lacerda, que apresente o

parecer da CEOF sobre a matéria.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA (PTB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão

de Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 2.378, de 2001, de

autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a abrir crédito

suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$

6.800.000,00 (seis milhões e oitocentos mil reais)".
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No que se refere ao projeto de lei em questão, depois de

minucioso exame, somos favoráveis à sua aprovação.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da CEOF. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que apresente o

parecer da CCJ sobre a matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão

de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 2.378, de 2001, de autoria do

Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar

à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de R$ 6.800.000,00

(seis milhões e oitocentos mil reais)".

No âmbito desta Comissão, não há nenhum óbice à

admissibilidade do projeto em questão, haja vista que o mesmo se encontra

dentro dos princípios de constitucionalidade, regimentalidade e boa técnica

legislativa.

É o parecer, Sr. Presidente.
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Em

discussão o parecer da CCJ. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

Em discussão o Projeto de Lei n° 2.378/2001, em primeiro turno.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares. Houve 3

abstenções.

A matéria segue a tramitação regimental.

Esta Presidência vai encerrar a presente sessão, convocando

sessão extraordinária, imediatamente após esta, para votação, em segundo

turno, do Item n° 10 e votação em primeiro e segundo turnos dos demais

projetos, conforme a pauta da Ordem do Dia da sessão extraordinária.

Está encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 15h44min.)


